

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.02.2018

НАКОПЛЕННАЯ ДОБЫЧА НЕФТИ ЛУКОЙЛА В РОССИИ ПРЕВЫСИЛА 2 МИЛЛИАРДА ТОНН

Исторически накопленная добыча нефти ПАО «ЛУКОЙЛ» на территории России превысила 2 миллиарда тонн. На протяжении последних 14 лет ежегодные объемы производства нефти на российских проектах Компании не опускаются ниже 80 миллионов тонн в год.

Первый миллиард тонн в России ЛУКОЙЛ добыл через 15 лет после образования Компании – в 2006 году. Рубеж второго миллиарда преодолен спустя 11 лет.

Ускорение темпов производства связано с вводом в эксплуатацию в последние годы крупных месторождений имени Владимира Филановского в акватории Каспийского моря, Пяяхинского на Ямале, Имилорского в Западной Сибири. Развитие новых технологий позволило существенно увеличить объемы добычи трудноизвлекаемых запасов углеводородов, в частности на Ярегском месторождении сверхвязкой нефти в Республике Коми.